

山东

全省17市加强“四德”工程建设规划全部出台

万个村居年内建善行义举榜

本报东营4月2日讯(记者 吉祥) 记者从2日在东营召开的全省社会主义核心价值体系建设“四德”工程现场观摩会上获悉,今年我省将在10000个村居(社区)建立“四德”工程善行义举榜,展示在个人品德、家庭美德、职业道德、社会公德建设方面涌

现的凡人善举。

据了解,个人品德优秀典型分家庭美德典型、职业道德典型、社会公德典型三方面;家庭美德(孝德)榜主要公示家庭美德建设内容,特别是尊老爱亲情况,包括生活保障、精神慰藉等;职业道德(诚德)榜主要公示居民

践行职业道德方面的表现,包括诚实劳动、重诺守信、遵纪守法等情况;社会公德(爱德)榜主要包括爱护环境、关爱他人、奉献社会等内容。

目前,“四德”工程已成为山东省社会主义核心价值体系建设的有效载体和道德建设的品牌。

全省17市全部出台了加强“四德”工程建设的意见和规划,98个县(市、区)出台了规划方案,共确立34个“四德”工程建设市级示范县(市、区),68个示范乡镇创建单位,34个县(市、区)与农村居民、社区群众、企业职工、机关干部等签订“四德”责任状,责任状内容

在上万个村庄、社区、企业、机关、学校等进行了张榜公示。

今年,“四德”工程建设将进一步完善机制、丰富载体,抓好“四德”责任状签订、建立善行义举“四德”榜、道德先模典型树立、示范县(市、区)创建和宣传教育等活动。

公安厅厅长一线督阵查大货车

我省集中整治大货车违法,十大危险驾驶行为将被严查

本报济南4月2日讯(记者 董钊 实习生 张希月 赵琳琳)

1日起,我省开始针对大货车进行集中整治,当日省城交警部门查获多辆违法问题大货车。据介绍,这次专项整治行动将持续半年,整治比过去更加严格,重点严查大货车的十类交通违法行为。

1日晚上,省长助理、省公安厅厅长徐珠宝等省公安厅领导先后来到天桥区一家物流单位和高速公路长清服务区,在货车集中整治一线督阵。长清交警对大货车例行检查过程中,发现一辆从齐河驶来的鲁Q牌照重型半挂牵引车,车上装满了树皮。经过检查,交警发现该货车存在载物超高、车辆的右前四灯不亮,以及未按规定在车厢后部喷涂放大牌号的情况。交警对当事人按规定作出了罚款100元不记分的处罚。

同日,济南槐荫区交警大队在经十路齐鲁大道附近查处了5

辆拉渣土的大货车,其中一辆大货车因未随车携带行车证被扣1分,罚款50元。交警还着重对货车的轮胎状况进行检查,发现有一辆货车的后侧轮胎有一道长长的裂痕,轮胎里的铁丝已经露出来了,交警责令司机赶紧更换轮胎,并根据法律规定开出罚单。

记者注意到当天查获的大都是些“小”问题,执法交警对此表示,经过近年来的整顿,大货车严重违法的现象已明显减少,但一些看似不起眼的小问题也会带来大的隐患,今后对大货车违法的整顿会更加严格。

据介绍,在今年的大货车违法行为专项整治行动期间,交警部门将集中整治强行超车、强行会车、逆向行驶、闯红灯、超速行驶、超载行驶、疲劳驾驶、抢占道路霸道行驶、驾驶无牌无证车辆、驾驶报废及非法改装拼装车辆等十大野蛮危险驾驶行为。



1日晚,交警在济南长清区查获一辆问题大货车,该车存在载货超高且放大号不清的情况。 本报记者 张中 摄

新闻背景

本次整治大货为近年来最严

记者从我省公安部门获悉,此次我省大货车集中整治行动是近年来规模和力度最大的一次。据省交警总队介绍,我省的这次行动是基于全国范围内货车事故频发的背景来开展的。

据介绍,近两年,河北、福建等地多次发生大货车肇事导致的群死群伤事故,一场车祸给多个家庭带来了灾难。我国大货车保有量目前占有机动车保有量的比例只有8%,但造成的死亡人数却占道路交通事故的28%。在这些事故的背后,超速超载等交通违法行为成为主要诱因,对于这类违法行为交通法规也加大了处罚力度,其中根据新规,大货车在高速公路、城市快速路上行驶超速20%以上的,将一次性扣12分。本次整治将严格按照新规执行。

本报记者 董钊

您身边的银行 可信赖的银行

ICBC 工银私人银行



「荣创五载·行远未来」

感恩相守相伴 共享全球财富



中国工商银行私人银行于2008年3月27日成立。五年来,我们服务近30000名客户,管理超过5000亿资产,助力客户实现企业与家业的相守相传;五年来,我们创建跨市场、跨机构、跨产品的投融资一体化服务平台,多次被国际权威媒体评为“中国最佳私人银行”;五年来,我们先后设立香港和欧洲中心,未来将逐步覆盖全球重点财富市场,与客户共享全球财富机遇。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行